



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в работе XVII Региональной конференции российских соотечественников стран Латинской Америки



Служба коммуникации ОВЦС, 30.06.2025. 28 июня епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид **принял участие** в работе XVII Региональной конференции российских соотечественников стран Латинской Америки на тему «Историческое и культурное наследие России – опора будущего диаспоры». Мероприятие проходило 28-29 июня в г. Сантьяго (Республика Чили).

Торжественное открытие пленарного заседания началось с гимна Российской Федерации. Затем с приветственными словами к собравшимся обратились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Чили В.Г. Белинский, епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, руководитель представительства Россотрудничества в Чили Н.И. Миловидова. На форуме также выступили представители Департамента по работе с соотечественниками за рубежом МИД России и Россотрудничества.

В мероприятии приняли участие руководители координационных советов организаций российских соотечественников, проживающих в Аргентине, Боливии, Бразилии, Венесуэле, Гватемале, Колумбии, Коста-Рике, на Кубе, в Мексике, Никарагуа, Панаме, Парагвае, Перу, Уругвае, Чили и Эквадоре, члены Регионального и Всемирного координационных советов, **сообщает** МИД РФ.

Начальник отдела Департамента по работе с соотечественниками за рубежом Министерства иностранных дел Российской Федерации И.Н. Шестов зачитал приветствие заместителя Министра иностранных дел Российской Федерации, заместителя председателя Правительственной комиссии по делам соотечественников за рубежом М.Ю. Галузина. В нем было подчеркнуто большое значение движения соотечественников для поддержки и продвижения русского языка, передачи духовно-нравственных ценностей молодому поколению, отмечен вклад диаспоры в диалог культур и упрочение позиций России в Латинской Америке.

Состоялся заинтересованный обмен мнениями по актуальным вопросам деятельности объединений диаспоры в регионе, развития горизонтальных связей между российскими общинами, защиты законных прав и интересов соотечественников, их участия в общественной и культурной жизни стран проживания.

Особое внимание было уделено реализации в 2025 году комплекса мероприятий, приуроченных к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, основные цели которых – сохранение исторической памяти и недопущение искажения истории.